





Июнь — декабрь 1941 года — трагическая и героическая эпоха, изображенная в романе «Живые и мертвые». От тяжелейших неудач, отступлений и окружений до первой большой победы под Москвой — путь нашей армии, а вместе с ней и героя романа.

Некоторые из них прошли через огонь первых боев еще на страницах романа «Товарищи по оружию». Большинство появилось в «Живых и мертвых» впервые. Многим из них предстоит продолжить свою военную дорогу на страницах романа «Солдатами не рождаются».

КОНСТАНТИН
СИМОНОВ

ЖИВЫЕ
И МЕРТВЫЕ

Роман